

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Gesellschaft mit

beschränkter Haftung

Publikationsdatum: SHAB - 25.03.2019 **Meldungsnummer:** LS02-0000007240

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Trimlines St. Gallen GmbH, Burggraben 27, 9000 St. Gallen

Liquidationsschuldenruf Trimlines St. Gallen GmbH in Liquidation

Aufgelöstes Unternehmen:

Trimlines St. Gallen GmbH in Liquidation CHE-112.777.455 Burggraben 27 9000 St. Gallen

Auflösung durch: Beschluss GV **Beschlussdatum:** 13.03.2019

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Gesellschaft mit beschränkter Haftung werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Publikation nach Art. 821a Abs. 1 i.V.m. Art. 742 Abs. 2 OR.

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 25.04.2019

Anmeldestelle für Forderungen, Einsprachen oder Rekur-

se:

Trimlines St. Gallen GmbH Burggraben 27 9000 St. Gallen